
ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΥΠ’ ΑΡΘΜ. 30 ΤΑΚΤΙΚΗΣ ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ 

Δ.Σ. / ΕΑΑΑ ΤΗΣ 26-09-2019 

Θέμα 1ο: Επικύρωση Πρακτικών Προηγούμενης Συνεδρίασης Δ.Σ.  

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Επικυρώθηκαν τα πρακτικά της υπ’ αριθμ. 29/19-09-2019 
Τακτικής Συνεδρίασης. 
 
Θέμα 2ο: Εγγραφή Ορφανικών – Προαιρετικών Μελών 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η εγγραφή  ως  Ορφανικού μέλους  

της: Ντελή Παναγιώτας χήρα Ασμχου  ε.α Μερενίδη Κωνσταντίνου. 

Θέμα 3ο: Οικονομική Αρωγή Μελών                      

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η οικονομική αρωγή δύο (2) Μελών 

λόγω προβλημάτων υγείας, το ύψος του χορηγούμενου ποσού θα 

αποφασισθεί κατόπιν της αναθεώρησης του προϋπολογισμού ΕΑΑΑ για το Δ’ 

τρίμηνο 2019. 

Θέμα 4ο : Έγκριση Προσφοράς Εννιακοσίων Είκοσι (920€) Ευρώ της 
μικροδεξίωσης, στο ξενοδοχείο Stanley για την Εκδήλωση Πεσόντων 
Αεροπόρων την 13-10-2019                                                           
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η έγκριση δαπάνης Εννιακοσίων 
Είκοσι (920€) Ευρώ για ενοικίαση της αίθουσας και παροχής εδεσμάτων 
μικροδεξίωσης. 

Θέμα 5ο: Έγκριση δαπάνης Εξακοσίων (600€) Ευρώ για τη 
διεξαγωγή καλοκαιρινής Χοροεσπερίδας Παραρτήματος Μεσσηνίας 
ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η έγκριση της δαπάνης αφού θα 
καλυφθεί εξ ολοκλήρου από τον Προϋπολογισμό του Παραρτήματος. 

Θέμα 6ο :  Προτεινόμενα Θέματα από το Μέλος Δ.Σ/ΕΑΑΑ Απτχο ε.α 

Παναγιώτη Δημητριάδη                                                                 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα α) η  χορήγηση των πρακτικών για 

όλη τη θητεία του παρόντος Δ.Σ σε ηλεκτρονική μορφή, β) για τα πρακτικά 

έτους 2018 να χορηγηθούν κατόπιν αίτησής του και για συγκεκριμένες 

Συνεδριάσεις, γ) η μη δημοσίευση των θεμάτων Ημερήσιας Διάταξης, καθότι η 

ΕΑΑΑ ανακοινώνει στην ιστοσελίδα της τις περιλήψεις πρακτικών του Δ.Σ και 

δ) για την εκλογή των Προέδρου και Αντιπροέδρου βάσει πλειοψηφίας 

ανεξαρτήτου προέλευσης, τη σύσταση ομάδας εργασίας, για τη συγγραφή 

των υπό αναθεώρηση άρθρων του Π.Δ 1171/72 και την υποβολή τους στην 

Προϊσταμένη Αρχή για έγκριση. Επίσης ΑΠΟΦΑΣΤΙΚΕ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

η ΜΗ αντικατάσταση του Προέδρου Παραρτήματος Πρέβεζας. 

Θέμα 7ο : Αίτηση ΣΑΣΙ για επιχορήγηση διεξαγωγής του 1ου 

Αεροπορικού Συνεδρίου με τίτλο «Μαθαίνοντας από το Παρελθόν και 

Ενδυναμώνοντας το Μέλλον»                               

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αποφασίστηκε Ομόφωνα η  εξέταση και η μετέπειτα έγκριση 

ποσού Πεντακοσίων (500€) Ευρώ, για την υλοποίηση του συνεδρίου.                                               



 

Ο ΔΙΕΥΘ. ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ  O  ΠΡΟΕΔΡΟΣ  ΤΑ  ΜΕΛΗ  

 

Ακριβές Αντίγραφο - Απόσπασμα 

Ο  Γραμματέας 

Σγός (ΤΥΤ)  ε.α Ευστ. Καρβουνιάρης 


